

# 3户孝老爱亲家庭获评我省“最美家庭”

本报讯(记者 丁艳冰)10月10日,记者从市妇联获悉,经市妇联推选,我市3户孝老爱亲家庭在2023年全省“豫见美好·最美家庭季季推”活动中脱颖而出,被评为2023年河南省第三季度“最美家庭”。他们以实际行动诠释了最美家庭的内涵,展现出昂扬向上的精神风貌,为广大家庭树立了榜样。

获评2023年河南省第三季度“最美家庭”的分别是我市的路亚丽家庭、杨文兰家庭、卢新河家庭。路亚丽家庭是一个五口之家,她是一名护士,丈夫是一名人民警察。他们相敬相爱,以“孝”当先。婆婆患阿尔茨海默症,生活不能

自理,路亚丽坚持每天搀扶老人康复锻炼,尽心护理,用爱创造了医学奇迹。夫妻俩身教重于言行,用行动来教育下一代,传承善待老人的好传统;用行动来感染身边的人,弘扬中华美德。

杨文兰一家五口互敬互爱,温馨和睦。面对86岁年迈多病的婆婆,杨文兰和爱人徐海峰尽心尽力地赡养老人,积极创造条件让婆婆安度晚年。公公生前瘫痪在床14年,夫妻俩总是不怕脏、不怕累,在生活起居上无微不至地照顾老人,尽心竭力为子女、为老人建造一个温馨、和谐、向上的文明家庭。杨文兰的两个女儿积极进取,成绩都非常优异。

家住宝中社区的卢新河家庭是一个四口之家,妻子王卫平十几年如一日,无微不至地照顾患上尿毒症的丈夫和瘫痪在床的婆婆。夫妻俩不论疾病还是苦难,一直相伴相守,不离不弃。在婆婆眼里,王卫平是一个贴心的“小棉袄”,在孩子的眼里王卫平是一位了不起的妈妈,在爱人眼里王卫平是里外一把好手的妻子。街坊邻里提起她,都对竖起大拇指。

这3个家庭以实际行动诠释了最美家庭的内涵,展现出昂扬向上的精神风貌,为广大家庭树立了榜样,传承了孝老爱亲的中华传统美德。

## 危急时刻 民警飞扑救下 轻生女孩儿

本报讯(记者 张延)一名初中女孩儿站在11层楼顶欲寻短见。危急时刻,民警和消防救援人员通力协作,成功将女孩儿救下,女孩儿身体无恙。这是10月7日,发生在原阳县的惊险一幕。

当天7时20分许,原阳县公安局城关派出所值班民警熊礼昊接到110指挥中心紧急通知,在辖区某小区11层楼顶有一名上初中的女孩儿情绪不稳,欲跳楼轻生,情况十分危急。接警后,熊礼昊与一名辅警紧急赶往事发现场。

来到现场民警发现,女孩儿正侧身坐在11楼天台的栏杆处,栏杆外无任何防护设施,且她的情绪极不稳定,稍有不慎就有坠落的危险。

面对险情,民警和赶来的消防救援人员一边安抚女孩儿的情绪,吸引女孩儿的注意力,一边悄悄移动到女孩儿的后面。在女孩儿扭头的瞬间,民警一个箭步上前,和消防救援人员紧紧抓住女孩儿,将其成功救下。

随后,警方将女孩儿安全送回家中,并派专人对她进行心理疏导。目前,女孩儿的轻生原因正在进一步了解中。

## 卫辉市百余名气功爱好者秀功夫

本报讯(记者 张延)10月9日,卫辉市举办2023年健身气功展演,当地20支代表队百余名气功爱好者参加了活动。

当天上午在卫辉市体育场,选手们身着统一队服,伴随着音乐进行表演,通过意、气、形的完美结合,诠释了健身气功的内涵。

卫辉市体育事业发展中心副主任任丽娟说,本次大赛的举办,在落实全民健身国家战略、统筹赛事活动服务供给、进一步推进体育强市战略目标中,都发挥了重要作用。

“经常练健身气功可以提高身体的免疫力。”卫辉市健身气功协会秘书长赵智红表示,他作为一名健身气功的社会体育指导员,带领大家科学地锻炼身体,让健身气功更快地走进社区,走进校园,走向社会。

据了解,近年来,健身气功这项运动在卫辉市得到了广泛普及。此次活动的



活动现场

成功举办不仅让全民健康理念、科学健身指导、科学健身技能走进千家万户,还

在卫辉市营造了崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好氛围。

## 司机千里运瓜遇愁事 调解员“撮合”送舒心

本报讯(记者 崔敬)货车司机千里运瓜却遇到了运输纠纷,在市场监管执法人员的调解下,矛盾双方握手言和。10月9日上午,来自商丘市宁陵县的货车司机徐振生将感谢信寄到了封丘县市场监管局。

不久前,货车司机徐振生与封丘县

王村乡一瓜果商户郭某达成运输协议,徐振生负责将郭某购买的西瓜从甘肃运输到当地的瓜果大市场,不卸车就地销售两天,由郭某支付运费1万元。

因西瓜销售情况低于预期,实际销售用时4天,郭某便以运输中西瓜保存不当造成损失为由,要求扣除部分运

费,双方因此发生纠纷。徐振生拨打市场监管热线求助后,王村乡市场监管所工作人员进行了现场调解。

因为徐振生是一名刚转业的老退伍军人,贷款购买货车第一次跑运输,货运经验不足,且有正在上学的子女和患病的母亲需要照顾,而郭某也举证不出因运输造

成的货损,所以调解员对他们耐心地进行了劝解、说服教育和释法析理。最终,郭某愿意按照协议足额支付运费,并放弃对其他损失的赔偿要求,双方达成谅解,纠纷圆满化解。为此,这名商丘货车司机专程寄来了感谢信,表达了自己内心的感激。

